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謹んで初春のお慶びを申し上げます

新年のご挨拶 堀川南自治振興会　会長　秋 本 美 孝
　謹んで新年のお喜びを申し上げます。
　はじめに、昨年は気候変動により春先から高温が続き水不足、短時間豪雨に伴う土砂崩
れ、また有害鳥獣である熊による人身被害も発生し、被害に遭われた方々に心からお見舞い
申し上げます。
　さて、昭和５２年（１９７７年）に堀川南小学校を設立、その後昭和５４年（１９７９年）に堀川南自
治振興会を設立しました。
　スローガンの「出会い・ふれあい・語り合い」を指針に、住民相互の理解と協力，意識の

高揚のもと５０周年記念を迎えることができました。
　地域の絆がより一層深められましたことを心より感謝申し上げます。
　これからも堀川南地域の住民が安全・安心に暮らすために、次の課題に積極的に取り組む必要があります。
　①　自主防災組織の設立準備、消防・防災対策として消防団の充実、防犯組織の機能強化
　②　冷川の改修および住宅地域用の排水路整備による冠水・浸水対策
　③　住宅基盤である県道・市道の歩道整備による児童・高齢者などの交通弱者に対する安全確保
　堀川南地域の発展実現に向け一歩ずつ確実に進めるため、更なるご支援ご協力を賜りますようお願い申し上げ
ます。
　最後に、皆様のご健勝とご多幸を祈念し新年のご挨拶といたします。

令 和 8 年 　 堀 川 南 は た ち の 集 い



2

令和 8年 令和 8年 堀川南はたちの集い堀川南はたちの集い とき：令和 8年 １月10日㈯　ところ：富山市総合社会福祉センター

　富山市の該当者は、平成１７年 ４ 月 ２ 日から平成１８年 ４ 月 １ 日までに生まれた３，７４５人です。
　堀川南地区では90人が参加されました。恩師や同級生との久々の再会に、会場には笑顔があふれていました。

堀川南民生委員・児童委員が改選されました堀川南民生委員・児童委員が改選されました
　令和 ７年１２月 １ 日付けで厚生労働大臣および富山市長から委嘱を受けた、民生委員・児童委員の方々です。お困りご
と、お悩みごとがありましたら、気軽にご相談ください。

代表のことば
　本日は、私たちのために、このような式を開催していた
だき、誠にありがとうございます。
　参加者を代表して、お祝いと激励の言葉をくださった自
治振興会会長、ご来賓の皆さま、関係者の皆さま、そして
今日この場を支えてくださっているすべての方々に、心よ
り御礼申し上げます。
　私たちは、二十歳という大きな節目を迎えました。
　大人として扱われる年齢です。判断を誰かに委ねる立場
ではありません。これから先、この街で育った私たちはそ
れぞれ違う道を歩みます。成功も失敗もあるでしょう。た
だ、どんな結果であっても、それは自分が選び取った道で
す。逃げずに受け止めること。言い訳をしないこと。もう
一度立ち上がること。それこそが、私たちが引き受けるこ
れからの姿勢なのだと思います。
　最後になりますが、これまで私たちを育ててくださった
すべての方々に、改めて深く感謝申し上げます。家族に支
えられ、先生に導かれ、地域の方々に見守られ、今ここに
私たちは立っています。心より感謝申し上げます。私たち
は、まだ未熟です。しかし、それを言い訳に立ち止まるこ
とはしません。
　それぞれの場所で、それぞれの立場で、自分の人生を、
自分の責任で歩んでいきます。
　以上をもちまして、代表の挨拶とさせていただきます。

参加者代表　中田　陽大

氏　　名 担当地域

◎加　藤　三　雄 下堀

〇松　波　幸　裕 本郷町 １区

〇平　澤　佳　美 本郷町 ２区

〇中　林　友　義 本郷町 ３区

〇野　崎　晴　美 本郷新・堀川天山町

　五十嵐　博　美 本郷町 １区

　市　橋　茂　樹 本郷町 ４区

　中　田　秀　芳 本郷町 ５区

　新　井　順　子 本郷町 ５区

　瀧　本　明　子 大町 １区南部（Ａブロック）

　内　村　すみ子 大町 １区南部（Ｂブロック）

氏　　名 担当地域

　永　井　秀　明 大町 １区南部（Ｃブロック）

　池　田　純　子 大町南台・堀川町（ベルメゾン）

　田　近　　　幸 清住町・上新保・上堀南町

　坂　下　睦　美 堀川町（ １区・ ２区）

　稲　田　美智代 堀川町（ ３区）

　板　垣　あずさ 堀川町（ ４区）

　羽田野　恵美子 下堀

（未決定） 上堀町

　尾　定　裕　子 堀川本郷

△福　田　桂　子 堀川南校区

△横　井　咲　子 堀川南校区

◎会長　　〇副会長　　△主任児童委員 任期：令和 ７年１２月 １ 日～令和１０年１１月３０日
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　初めに南保健福祉センターの高田保健師より「つ
なげることから始まる健康づくり」というテーマ
で、“人とのつながりが認知症のリスクを下げる ”
という内容のお話がありました。
　続いて特別養護老人ホームソレイユの老松管理栄
養士より「毎日の食事栄養は足りてますか？」という
テーマで、必要な栄養素について説明を頂きました。
　参加者の
方々は、メモ
をとったり自
身の栄養バラ
ンスをチェッ
クしたりし
て、健康への
意識を高めて
いました。

１１・１２・１ 月堀川南アルバム

ふるさと講座ふるさと講座

１１/２5
㈫

そば打ち体験教室

　今年度も大人気のそば
打ち体験教室を開催しま
した。参加された方々は、
水の入れ方やこね・延ばし
のコツを習いながら熱心
に取組んでおられました。

社会福祉協議会社会福祉協議会
１２/ ２
㈫ 役員研修会

１/２8
㈬

みそづくり教室

　味噌には腸内環境を整
えるだけでなく、美容や
健康維持にも効果がある
そうです。発酵により熟
成が進むにつれて変化す
る味も楽しみです。

主催：堀川南ふるさとづくり推進協議会

主催：堀川南ふるさとづくり推進協議会
共催：堀川南社会福祉協議会

ゆ～とりあ越中

受賞おめでとうございます受賞おめでとうございます

◆老人クラブ活動功労者◆
　　富山市長表彰

市橋　孝雄　様（本郷町 ２区）

厚生労働大臣感謝【勤続 ６年以上】
　　樋口ちづ子　様（下堀）
　　内⼭　夏子　様（堀川町）
　　中土　　弘　様（清住町）
　　能町　礼里　様（大町 １区南部）
　　⼭﨑　晴雄　様（本郷町 ４区）
　　⼭本多英子　様（堀川町）
　　千田　恵子　様（本郷町 １区）
　　平田　和代　様（本郷町 ５区）
　　浦⻄　康子　様（堀川本郷）
　　米谷真由美　様（本郷町 ４区）

富山県知事感謝【勤続１５年以上】
　　⼭﨑　晴雄　様（本郷町 ４区）
　　⼭本多英子　様（堀川町）

富山市長感謝【勤続 ９年以上】
　　平澤　佳美　様（本郷町 ２区）

◆民生委員・児童委員永年勤続◆

◆保護司永年勤続◆
　　　富山市長感謝【勤続１０年以上】

高盛　厚吉　様（本郷新）

◆第３５回全国のまちづくりコンクール◆
　　　入選

上堀駅を愛する会
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鮫　堀川南地区
２・３・４・５月の主な行事

月 日 曜日 行　　　事 場　　　所 主催団体
２ ８ 日 立山かんじき体験会 立山グリーンパーク吉峰 堀川南体育協会
２ １５ 日 住民卓球大会 堀川南小学校体育館 堀川南体育協会
２ １７ 火 昼食サービス 堀 川 南 公 民 館 堀川南社会福祉協議会
３ １０ 火 昼食サービス 堀 川 南 公 民 館 堀川南社会福祉協議会
４ 未　定 昼食サービス 堀　川　南　公　民　館 堀川南社会福祉協議会
５ 未　定 昼食サービス 堀 川 南 公 民 館 堀川南社会福祉協議会
未　定 ふれあい農園苗植え ふ れ あ い 農 園 堀川南社会福祉協議会
未　定 ふれあいウォーキング 未 定 堀川南ふるさとづくり推進協議会

サークルのご案内
フォークダンス 第 １・２・３月曜日

　（１３：４５～） 講師 林　　恵子

堀川南童謡の会 第 ３火曜日（１３：００～） 講師 黒田眞由美

３ Ｂ体操クラブ 第 １・２・３水曜日
� （１０：００～） 講師 町田　稔子

生命の貯蓄体操 毎週金曜日（ ９：0０～） 講師 篠原マチ子

囲 碁 ク ラ ブ 毎週金曜日（１３：００～） 代表 長澤　英寛

堀川南民踊愛好会 毎週金曜日（１３：3０～） 代表 奥井　郁子

土曜の ３Ｂ体操 第 １・２・３土曜日
（１０：００～） 講師 安岡裕美子

詩 舞 さ く ら 会 第 １・２・３・４土曜日
（１３：3０～） 講師 金田知加子

親 子 版 画 教 室 第 ２・４日曜日
� （ ９：３０～） 講師 河内ゆう子

ハーラウ・オ・カレ
イプーラマ（ティア
レ教室）フラダンス

第 ２・４日曜日
� （１３：３０～） 講師 鷲本　澄花

みんなの手話寺子屋 毎週金曜日（１９：００～） 講師 塚原　　剛

かがやきキッズ 第 １・３木曜日
（１０：００～） 代表 南野優美子

（令和 ８年 １月末現在）

図書館だより図書館だより

●開館時間　午前 ９時～午後 ５時
●休 館 日　 3月31日まで
　　　　　　　毎月第 1水曜日
　　　　　　 4月 1日から
　　　　　　　毎月第 1・ 3水曜日
　　　　　　蔵書点検期間　年末年始
●貸出期間　図書　１０冊まで ２週間

２
月
の
予
定

本の展示
《一般向け》北欧のデザイン
《児童向け》世界のむかしばなし

子ども会
　 ２月20日㈮　１５：３０～１６：００ 富山市立堀川南公民館（☎４９２－３４５０）

●公民館利用の方にお願い●

　いつも当公民館をご利用いただきありが
とうございます。公民館の部屋を利用され
る際には、以下の書類を窓口へご提出ください。
●使用承認申請書：ご利用毎、「利用される月の前月 １日

～利用される日の ５日前」に提出
●点 検 報 告 書：ご利用毎、ご利用後に提出
　今年も皆様に気持ちよく利用して頂けますようご協力
をお願いします。

図書館
堀川南分館

（堀川南公民館内）
☎４９２－３１１１

雪の季節がやってきました
『みんなで協力‼除排雪の心がけ』
●自宅前の除排雪を定期的に行いま
しょう。

●緊急車両や除雪車両の妨げになら
ないよう、路上駐車やゴミの放置
はやめましょう。

●除雪作業の妨げになるので、家庭用消雪ホース
を道路に出さないでください。

１１/20
㈭

家庭ごみの有料化について

　今回の出前講座のテーマは、住民のみなさんの関
心が非常に高く、約１００名の方が参加されました。
　燃やすしかないごみと燃やせないごみが有料化の
対象で、剪定枝や刈草などは対象外であること、ま
たごみ袋は １ ℓ＝ １円で、３０ℓ／４５ℓ／１００ℓ×各
１０枚入りでの販売を予定していること、更に ５ℓの
袋も検討中であることなどの説明を受けました。

堀川南環境保健衛生協議会・堀川南女性部共催


